
        

 

 

ACREDITARE ERASMUS+ EDUCATIE SCOLARA, MOBILITATE DE GRUP FIGUERES, SPANIA, 

26.10.2025 – 31.10.2025     COmunicare si RElationare pentru Viitorul Scolii – CORE 

2025-1-RO01-KA121-SCH-000312328 

Cea de a doua mobilitate de grup pentru elevii Liceului Teoretic Iancu C. Vissarion din Titu, în cadrul proiectului 

“COmunicare și RElaționare pentru viitorul școlii – CORE” în anul scolar 2025-2026, a avut loc laInstitut Olivar Gran din 

Figures, Spania, in perioada 26.10.2025 – 31.10.2025. Au participat 19 elevi însoțiți de 3 profesori.  

Dezvoltarea abilităților de comunicare pentru elevi este principalul obiectiv al proiectului. Comunicarea față în 
față, cu ajutorul tehnologiei, prin artă, asertivă, verbală, non-verbală vor fi toate folosite în cadrul activităților proiectului, 
pentru a elimina orice discriminare de gen, religie, etnie sau xenofobie. Creșterea interesului pentru istoria culturală a 
gazdelor, empatia față de tinerii de aceeași vârstă, interesul pentru sistemul național de învățământ al gazdelor - acestea 

sunt obiective pe care ne propunem să le atingem pe parcursul tuturor activităților proiectului. 

Activitățile la care elevii au participat au fost : 

- Prezentarea sistemelor educaționale actuale din România și Spania  

- Participarea elevilor la ore de clasă alături de colegii spanioli 

- Activități culturale – vizite culturale la Cadaques – casa lui Salvador Dali, Besalu – cetatea medievala, Barcelona – 

Sagrada Familia, Biserica Santa Maria del Mar, Casa Batlo, Girona – primaria, catedrala, Figueres – Teatrul Muzeu 

Salvador Dali, primaria, centrul vechi .  

Elevii au participat la ore de matematică, limba engleză, artă, muzică, istorie, biologie, chimie, TIC, geografie. 

Liceul partener- care avea o vechime de 25 de ani - școlarizează 712 elevi pe trei niveluri: scoala gimnaziala, liceu 

si scoala profesionala de ospitalitate. Numărul de elevi în clasa, felul in care era proiectata cladirea scolii, regulamentul de 

functionare, lucrul cu grupe de elevi, posibilitatea de a alege anumite cursuri, seriozitatea cu care se desfășurau toate 
orele de clasă , au fost lucrurile care au atras atenția elevilor români.  

Elevii spanioli ne vor vizita scoala in martie 2026. 

 



 



 



 



 

Proiect finanțat de Uniunea Europeana. Opiniile exprimate aparțin exclusiv autorului si nu reflectă neapărat opiniile 
Uniunii Europene sau ale ANPCDEFP. 

Nici Uniunea Europeana, nici ANPCDEFP nu pot fi considerate raspunzatoare pentru acestea. 


